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. Wyznacz wszystkie liczby pierwsze p, ¢ spelniajace réwnanie

p?—2¢* =1.

. Trojkat ABC jest wpisany w okrag o srodku O i promieniu R oraz jest
opisany na okregu o srodku I i promieniu r. Dwusieczna Al przecina
okrag opisany w punkcie D. Udowodnij, ze Al - ID = 2Rr.

. Na kazdym polu szachownicy 10 x 10 napisano jedng z liczb 1,2, ..., 10.
Okazato sie, ze kazde dwie liczby napisane na polach majacych wspdélny
bok lub wspolny wierzchotek sa wzglednie pierwsze. Wykaz, ze pewna
liczba wystepuje na szachownicy co najmniej 17 razy.

. Punkt I jest srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC', a punkt D jest
srodkiem boku AC'. Wykaz, ze jezeli kat AI D jest prosty, to AC+BC =
3AB.

. Ciagi 1, xs,... 0raz Yy, ys, . . . sa okreslone przez warunki
1 2
xlzg oraz Tpy1 =T+, dla n=12,...,
1 2
Y1 =-—— O0raz Ypt1=Yn+y, da n=12 ...

10
Wykaz, ze dla kazdej pary (k, 1) liczb catkowitych dodatnich wyrazy xy
1y, sa rézne.

. W prostokacie o bokach dtugosci a,b poprowadzono skonczona liczbe
odcinkéw réwnolegltych do jego bokéw. Odcinki mogg sie przecinad,
zaden nie zawiera si¢ w boku prostokata, a suma ich dtugosci jest rowna
d. Udowodnij, ze wsréd czesci, na ktore odcinki dzielg prostokat, istnieje
taka, ktorej pole jest nie mniejsze niz
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